

一条小蛇吓坏四壮汉 原来是剧毒银环蛇



银环蛇已被专业人员抓获。

本报讯(文/图 记者 张玉榕)4个壮小伙竟然被一条不到半米长的小蛇吓坏了。日前,位于滨海街道的一间出租屋,被一条小蛇盯上了,卫生间成了它的纳凉地。这可把租户们吓得不轻,立马报警求助。动物救助人员赶到现场后发现,这条小蛇确实不容小觑,是剧毒银环蛇。

“你好!我们出租屋在思明区滨海街道上李社区,这里闯进来一条蛇,你们能来帮我们把它赶走吗?”5日上午11时许,市自然资源和规划局野生动物站的求助热线响起。电话那头,一名男子紧张地说:“我进卫生间的时候,发现蛇躲在角落,这条蛇有着黑白相间的环状斑纹……”

听完描述,野生动物队员郑志毅推断,这可能是只剧毒银环蛇,他告诉报警人与蛇保持安全距离,随后迅速赶往现场。郑志毅抵达出租屋后,看到4名小伙子紧张地站在床边,卫生间大门敞开,一只拖把堵住了马桶的出水口。

“我们担心蛇会从马桶里溜出去,到时候会抓不到。”一名小伙子战战兢兢地说。郑志毅顺着卫生间角落看去,一眼便认出了银环蛇,它正安静地休息。郑志毅当机立断,将这条蛇抓获。这条小蛇有近40厘米长,身体状况良好。接下来,动物救助人员将选择合适的地点将它放生。

猪肉冒充牛肉 售假团伙被端

●18人落网,1个仓库、11个摊点被查获 ●涉案金额一千余万元

本报讯(记者 陈泥 通讯员 李敏 林莉莉)用猪肉冒充牛肉销售,涉案金额达一千余万元。近日,厦门市、区两级市场监管部门与公安部门配合,对一起售卖假牛肉的案件开展取证抓捕工作,缴获疑似假牛肉2400余斤。

根据日常监督检查及群众反映,思明区市场监管局对开平路三个牛肉销售摊位开展检查,并委托检测机构

对其所售肉品进行抽检。经检测,上述三个摊位销售的“牛肉”真实肉源成分为猪肉。

执法人员进一步摸排发现,三个摊位对接的是同一家上游供货商,每日凌晨在金盛路集中分销,同期进货的还有其它区数名牛肉零售商。

近日,市、区两级市场监管部门配合公安部门开展取证抓捕工作,抓获主要

犯罪嫌疑人及其团伙18人,查获仓库1个、零售摊点11个,查扣运输车辆1部,缴获疑似假牛肉2400余斤,涉案金额达一千余万元,现案件已移送公安机关查处。

●市场监管部门提醒:

市民如果发现有商家销售“假牛肉”“私宰肉”等,请及时致电12315进行举报。

一瓶水在车内突然炸裂

为什么?
气泡水遇高温,易溢出二氧化碳,导致瓶内压力过高,引发爆炸

怎么办?
气泡水、碳酸饮料、啤酒等在高温天不宜长时间存放在车里

一根刺让阿婆住进ICU

为什么?
鱼刺卡了数日才取出,引发严重感染

怎么办?
误吞鱼刺后,应尽快到正规医疗机构就诊

本报讯(记者 陈泥 通讯员 林华建 陈心澜)瓶装气泡水放在车内竟发生爆炸。消费者怀疑产品存在质量问题,向市场监管部门投诉。经调查,该气泡水有完整的证书报告,那么爆炸原因是什么呢?

近日,集美市场监管部门收到消费者投诉,称其网购的气泡水放在车内时瓶底无故炸裂。接诉后,执法人员立即联系该产品代理商开展核实、调查。

经初步调查,执法人员发现,该产品为原装进口碳酸饮料,有完整的进口报关单、检验检疫报告和第三方检验合格报告。

为进一步弄清楚气泡水爆炸真相,执法人员实地与代理商共同对产品外观、详情介绍以及外包装提示语等方面进行详细查看,发现该产品外包装上明确写有“本产品需在阴凉处保存,瓶内气压较强,请勿摇晃或加热瓶身,开瓶时请使用开瓶器,不要将瓶口对准自己或者他人”等

本报漳州讯(特派记者 黄树全 通讯员 林小周)漳州市漳浦县68岁的陈阿婆,因误吞鱼刺引发严重感染,一度休克危及生命。最终,经急诊科、消化内科、ICU等科室医护人员40天治疗和护理,陈阿婆终转危为安,于日前康复出院。

前一阵子,陈阿婆吃饭时不慎误吞一根鱼刺,当天就出现轻度胸骨疼痛不适,到村里诊所处理后仍未止痛。时隔4天,陈阿婆因疼痛难忍,到当地卫生院就诊,随后立即转至漳浦县医院做进一步治疗。漳浦县医院接诊后,医生在急诊胃镜下为陈阿婆取出鱼刺。但由于鱼刺在食道内时间较长,食道创面出现溃疡和破裂,鱼刺取出后陈阿婆仍感

提示语。

经过分析,执法人员推断,该气泡水放在车内爆炸,可能与以下因素有关:一是该产品外形为圆柱形,将其放置在车座椅上易造成猛烈摇晃,导致内部压力增大;二是高温天气下,气泡水吸热,原本溶解在液体中的二氧化碳跑出,导致瓶内压力过高;三是该产品外包装为玻璃材质,在超高温条件下,易发生破裂。三个因素叠加,最终导致了爆炸。

目前,该起投诉还在进一步办理中。

●消费提醒:

集美市场监管部门提醒:炎炎夏日,室外温度高达38℃~40℃,车内温度更是在60℃以上,这时车内的气泡水、碳酸饮料、啤酒等,都很容易因温度升高,导致气压增强而发生爆炸。日常行车中,气泡水等碳酸饮料要随买随喝,不宜长时间存放在车里,或者尽量选择一些纸质包装、不含气体的饮料,减少安全隐患。

气喘不适,只好住院治疗。

在消化内科住院后,陈阿婆的病情急转直下,出现发热、胸闷、呼吸困难等症状。因其食道破裂已引发脓毒血症、纵膈脓肿,陈阿婆一度出现感染性休克,随时有生命危险,只好转进ICU进一步治疗。经ICU抗感染治疗后,陈阿婆生命体征较之前好转。

●医生提醒:

若不慎误吞鱼刺,不要盲目催吐,因为这容易使鱼刺移位,加重食道出血;不要大量饮用食醋,容易诱发胃溃疡出血或穿孔;不要轻信民间服用“化骨符”等秘方。应在家人陪同下,尽快到正规医疗机构就诊,以免延误最佳诊治时机。

乘客地铁内发病 民警在线向120“取经”

及时帮乘客调整体位,缓解症状

本报讯(记者 房舒 通讯员 郑茂林)地铁站内,一名女乘客突发疾病。在等待医务人员期间,市公安局公共交通分局塘边站派出所民警在线向医务人员“取经”,适时调整乘客体位,帮助她缓解不适。6月4日22时,事发地铁安兜站。

当时,一名40多岁的女乘客摇摇晃晃从地铁车厢内走出。她脸色苍白,双手捂着肚子,一出车厢就背靠站台柱子,蹲坐下来呕吐。这一幕,被巡逻的塘边站派出所辅警张贵明看到。

张贵明上前搀扶女乘客,一边询问一边将其扶至站台座椅休息,同时向当班民警朱跃荣汇报。朱跃荣立即赶往现场,并通知车控室相关人员前往共同处置。“肚子突然非常疼,还恶心想吐。”面对赶来的民警,女乘客有气无力地说,本来想请朋友在出站口接应,没想到刚下车就受不了了。

为了更好地向该名乘客提供帮助,朱跃荣与站内工作人员在线向120医护人员“取经”,根据医生“侧面卧躺”的指导,帮乘客调整体位,待症状有所缓解后,辅警与值班站长将其搀扶至该站2号出口,与女乘客的朋友一起等待120。

120医务人员到达现场后,辅警张贵明与值班站长一起护送乘客上救护车。后从医院方面得知,该乘客因患肾结石导致肚子剧烈疼痛,幸好警务人员第一时间发现并及时提供帮助。该乘客及家人对警务人员和车站工作人员的热心救助表示衷心感谢。

错过出口 高速上停车变道

最终该女子驾驶证被扣10分

本报讯(记者 王玉婷 许晓婷 通讯员 范元甲)近日,一女子在高速公路错过出口后,竟直接停车,接着连压两条实线变道……最终,她的驾驶证被扣10分。

3日10时许,厦门高速交警支队一大队杏林中队民警通过视频巡查发现:沈海高速漳州往厦门方向2314公里处,一辆白色小轿车行经杏林收费站出口匝道时,突然减速停车。随后,这辆小轿车向右连压两条实线驶出高速主线。后方货车紧急向左变道避让,轮胎因紧急刹车冒起烟,现场险象环生。民警立即通过车牌号查询到车主,通知驾驶人到杏林执法站接受处理。同时,民警赶到收费站外广场,拦截该车。

经了解,该车驾驶人杨某因路况不熟,临近出口才发现走错了路,于是停车查看导航软件。随后,为图方便,杨某直接跨越实线变道出高速。

民警对杨某进行批评教育,并依法对其在高速公路行车道违法停车、驾驶机动车违反禁止标线指示的行为处以罚款350元,驾驶证记10分。

高速上追尾,货车司机卡在驾驶室无法动弹 多部门紧急救援 帮司机保住腿

本报讯(记者 王玉婷 许晓婷 通讯员 郭水心 郑凤纪 吴银城)5日4时许,沙厦高速厦门路段,一辆货车与小轿车追尾、冲撞护栏,货车司机被卡车内。多部门紧急救援,帮司机保住了腿。

当天,事发沙厦高速厦门往安溪方向莲花镇B230K路段。发现这一情况,厦门路网中心调度员第一时间启动应急处置预案,联动厦门高速执法支队、高速交警、消防、120急救等部门前往处理。

接警后,厦门高速执法支队凤南中队执法人员,迅速赶赴现场。只见货车在刮撞数片钢板护栏后,“陷”入护栏内。糟糕的是,司机的双腿被卡在严重变型的驾驶室里,无法动弹。现场人员立即安全布控,引导过往车辆谨慎通行,为消防员破拆救援提供安全区域。

因驾驶室与钢板护栏咬合十分紧,腿部受压迫的司机疼痛加剧,不断呻吟。在120急救人员指导下,执法人员给司机喂饮矿泉水、轻声交流,分散他的注意力。

随后,有着20余年一线处置经验的执法人员蓝晓书,立即与消防员紧急商讨,决定利用现场的应急养护抢险车,从车尾将货车缓慢拖曳,一点点增加破拆施救空间……最终,众人将司机从驾驶室救出,送上急救车。经医生初步检查,因处置及时,司机的腿保住了。

通知

根据《湖里区人民政府关于2020C132号政府储备用地(泥金地块)项目征收土地预告公告》(厦湖府(2021)126号),坐落于福建省厦门市湖里区金山街道五通社区泥金社398号(产权证号:泥字第贰叁号,产权人:孙国荣)的房屋处于项目征收范围内,请该房屋的相关权利人于本通知发布后10日内,持房屋权利证明、身份证明、关系证明等相关证据材料,向五通金融商务区片区旧村整村改造项目指挥部(泥金征迁工作点)提交,逾期指挥部将根据征迁法律法规及政策予以处置。

厦门市湖里区政府金山街道办事处
2023年6月7日

分类广告 登报热线:
5581502 5550633

公告启事

公开招租

厦门市吕岭路122号报业大厦:一楼店面,面积约30㎡;1107单元,面积约175㎡。厦门市深田路46号深田国际大厦:面积约232-1172㎡。出租用途:商务办公,详询:林先生(0592-2103133、15259268907)。

遗失声明

本人孔祥欣,性别:女,身份证号:350204198210156066,通过厦门市卫生技术高级职称评审委员会评审,厦门市人力资源和社会保障保障局批准,于2017年11月27日取得高级外科护理副主任护师资格证,证书编号:闽G214-05611,现声明作废。

特别提醒:刊登本报分类广告请通过本栏指定方式联系办理,谨防假冒。(入市有风险,投资须谨慎)
手机微信同号:18030270336 19906032813



一滴水一度电
当思资源有限



爱护环境
从低碳生活开始

中共厦门市委文明办 厦门日报社(宣)

当时光流逝
让绿色留驻

低碳节能 人人参与 人人受益



设计/邱艺锋

中共厦门市委文明办 厦门日报社(宣)